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Taén B’
OVOLOTETIMVULLO: et e ettt ee ettt e et e e et e e e e e e e e e e e e et e e e eeeeannees
TPAIITEX ITPOATQI'TKEX EEETAXZEIZ MAIOY - IOYNIOY
>TH '’EQMETPIA
No aravinoete 6 Ao ta 0€nata 0T0 YOORTO GOC.
To oyNUATO UITOQOUYV VO YIVOUV #aL LWE WOAVBL
OEMA 1°

A. Na eyyodyete og »ixho (O, R) tetodymvo rot vo amodelEete 3TL 1 TAevpd Tov glval

Rv2

2

As=R «/5 2O TO ATTOOTNUOL OL4= Movadeg 10

B. No yodyete tov optond g dvvaung onueiov P wg mwpog xvxho (O, R) »at va
AVOQEQETE TO TEOONUO TNS TS Yo TIS dLdpopeg B€oelg Tov P oto emimedo Tov ®ixAov.
Movddec 6

I'. Na yapaxtnoloete, 0T0 YOUTTS 0UG, TIC TOQAXAT® TOOTACELS WS ZMWOTES 1
AdbBoc.
0. 310 0000ydVI0 Tolymvo ABT (A =90°) woytel tévtote AB*= BABT, 6mov BA n

moofol) tng AB otnv BI.

B. To euPadov pdupouv ue dtaywviovs &1 ®at O; eivar divetarl amxd TV oxéon
1
E= 55152 otav 61J_62,

2

R u
180

Movdadec 9

v. To eufaddv evéc nurAnot touéa rixhov (O,R) nat u° woovtol pe

@EMA 2°
2e opBoywvio totymvo ABT ue A =90° elvar AA = 6 10 vyog tov, BI' = 13 nar AB <AT.

No amodeiEete OTL
a. AB=4xnat AT=9 Movddeg 12

B. No vroloyioete Tig ndBetec mhevpéc AB ot AT Movadec 8

v. Na vroloyioete to eufaddv tov. Movdadeg 5



OEMA 3°
310 duhavs oyqua eivor TA, TB epamtduevec 0to xvxho (O, R)

7o To Telywvo ABT eival lodmAevpo.

a. No amodeiEete 611 T0 TOlYWVO ABT €yeL mhevpd AB = A= R \/§
Movaodeg 10

B. No amodeiEete 6TL TO EUPASV TOV YOOUUOOKLOOUEVOV OYHUATOS

2
glvat (0o ue R?(Zn+3 \/§) Movadec 15

®EMA 4°

1o 1olywvo ABT woyveL GTu |32+'yz=2(12, émov a,
B, v To uNrM TV TAEVE®YV TOV %ot AM 1

daueode Tov.

2

o. Na awodeiEete 0tL OUVA= nat A oEela.

2By

M

o ¢

Movdadec 10

2

B. Noa amodeiEete 6tL M mwpoPorn tng AB otnv AT woovtal ue ﬁ %o 1 dLauecog

AM=0‘_*/§.

> Movadeg 10

v. Av o vUxhoc twv A, B, K epdntetalr oty BI' va amodeiEete 61t KM =aTS %noL 0Tl

to K eival 1o fapixevtoo tov totywdvov ABT. Movadec 5
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